
Protokół nr XXVI/21 

Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 22 grudnia 2021 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 9.00, a zakończyła się o godz. 10.00.  

Odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Będkowie.  

W sesji uczestniczyło 13 radnych na stan 15: 

Badek Andrzej, Błoch Jarosław, Fijałkowska Wiesława, Hofer Michał (od punktu 6), 

Malinowski Karol, Marczak Małgorzata, Mieszek Andrzej (od punktu 2), Piechna 

Małgorzata, Pirek Emilia, Pirek Katarzyna, Sarniak Bronisław (do punktu 8), Sujka Bogdan, 

Walicka Alina, zgodnie z listą obecności załączoną do protokołu sesji.  

Marlena Kopka – nieobecna 

Renata Szymańska – nieobecna  

Punkt  1 

Przewodniczący Rady Gminy Będków Pan Jarosław Błoch: – otwieram XXVI Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Na podstawie listy obecności radnych stwierdzam kworum do 

podejmowania uchwał. Witam Wójta Gminy Będków Pana Dariusza Misztala, Skarbnika 

Gminy Będków Panią Annę Bijoch, Państwa z obsługi Rady Gminy, Państwa Radnych oraz 

oglądających transmisję na żywo.  

Punkt  2  

Przewodniczący Rady Gminy Będków Pan Jarosław Błoch: przechodzę do kolejnego 

punktu jakim jest przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu XXV 

Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Będków na lata 2021-2033. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2021r.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022-2033. 

8. Uchwalenie budżetu: 

1) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej; 

2) odczytanie opinii Komisji Rady Gminy; 

3) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2022 

rok; 

4) dyskusja; 

5) głosowanie – podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2022 

rok. 



9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy Będków. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnych.  

13. Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi.  

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia projektu regulaminu zbiorowego dostarczania wody i 

zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Będków w celu przekazania do 

zaopiniowania organowi regulacyjnemu. 

15. Sprawy różne. 

16. Zakończenie obrad. 

Nie było wniosków do przedstawionego porządku obrad. 

 

Punkt  3 

 

Nie było uwag do protokołu poprzedniej sesji. 

 

Punkt  4 

 

Wójt Gminy Będków w swoim sprawozdaniu z działalności pomiędzy sesjami przedstawia i 

krótko opowiada o działaniach jakie miały miejsce: 

- przeprowadzono rozpoznanie cenowe na odławianie, transport i utrzymanie zwierząt 

bezdomnych; wygrała firma MEDOR z miejscowości Zgierz; odłów 1 psa to koszt 400zł, 

utrzymanie dzienne psa to koszt 10 zł, ryczałt dla firmy za utrzymanie gotowości 500 zł 

miesięcznie - to opłata stała, 

- ogłoszenie po raz czwarty przetargu na zagospodarowanie terenu wokół ZSP w Będkowie; 

tym razem zakończone sukcesem, wygrała firma „Zakład Robót Inżynieryjno Drogowych 

Grażyna Buhalska”  kwotą 683 624, 49 zł (poprzednie kwoty przetargowe oscylowały w 

granicach 1 200 000,00 zł – 1 400 000,00 zł), 

- ogłoszenie postępowania na wykonawcę zadania „Dostawa paliwa dla taboru gminy oraz 

kosiarek i pilarek”, wygrała Stacja Paliw Dorota Szopa, Kalska Wola kwotą 61 788, 68 zł, 

- złożenie wniosku do Instytutu Książki na zadanie pn. „Kraszewski. Komputery dla 

biblioteki”, otrzymaliśmy dofinansowanie w kwocie 19 550,00 zł, wkład własny gminy 

3 450,00 zł, całkowita kwota zadania 23 000,00 zł. Za ww. kwotę zakupiono do biblioteki 

gminnej dwa komputery przenośne, 2 roboty edukacyjne, 2 czytniki do książek 

elektronicznych, urządzenie wielofunkcyjne i tablicę interaktywną, 

- złożono wniosek do Ministerstwa Edukacji Narodowej o 100 000, 00zł na modernizację 

stołówki, otrzymaliśmy 80 000, 00 zł, wkład własny 20 000,00 zł, za ww. kwotę zakupiono 



jedną kuchnię gazową, dwie duże lodówki, trzy okapy oraz niezbędny sprzęt AGD do 

wykonywania i wydawania posiłków, 

- złożono wniosek do Ministerstwa Edukacji Narodowej na dofinansowanie w ramach 

programu „Laboratoria Przyszłości”, kwota dofinansowania to 70 000, 00zł, wkład własny 

gminy 0%, zakupiono m. in. drukarkę 3D i okulary do wirtualnej i rozszerzonej 

rzeczywistości, 

- dobiegła końca ostatnia inwestycja w tym roku, tj. remont drogi w Gutkowie na którą 

dostaliśmy dofinansowanie (70%) z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w kwocie 200 271, 

73 zł, wkład własny gminy to 85 830, 74 zł, 

- OSP w Sługocicach dokonała naprawy 50% dachu na budynku w którym mieści się 

biblioteka gminna, Wójt Gminy dziękuje w tym miejscu Radnej Pani Małgorzacie Piechnie i 

Prezesowi OSP w Sługocicach Panu Henrykowi Żuławie, informuje jednocześnie, że drugą 

połowę dachu będą robić druhowie z OSP w Prażkach, 

- wpłynął wniosek z Caritasu działającego w ZSP w Będkowie o wsparcie finansowe, gmina z 

budżetu przekazała kwotę 6 000, 00 zł, w ramach ww. kwoty zostały zakupione produkty do 

zrobienia paczek żywnościowo-odzieżowych, paczki przekazano najbardziej potrzebującym, 

Wójt Gminy dziękuje w tym miejscu Radnej Alinie Walickiej i Pani K.O., 

- zapłacono ostatnią ratę kredytu w kwocie 100 000,00 zł (w całym 2021 roku spłacono 

537 000, 00 zł). W całej dotychczasowej kadencji spłacono 1 700 000, 00 zł bez zaciągania 

kredytu. 

Pan Radny Bronisław Sarniak pyta czy blok nauczycielski będzie odgrodzony w jakiś sposób 

od szkoły przy okazji zagospodarowania terenu wokół ZSP. 

Pan Wójt odpowiada twierdząco, blok zostanie odgrodzony od szkoły, żeby mieszkańcy czuli 

się komfortowo. 

Pan Radny Bronisław Sarniak stwierdza, że według niego takie odgrodzenie bloku jest 

zupełnie niepotrzebne. 

Pan Radny Bronisław Sarniak pyta o co chodzi w programie „Laboratorium Przyszłości”. 

Wójt Gminy odpowiada, że w ramach tego programu będą się odbywały zajęcia z młodzieżą, 

na tych zajęciach będą projektowane różne rzeczy, małe zabawki; dzieci będą się też uczyły 

programowania. 

Pan Radny Bronisław Sarniak pyta co to za urządzenie wielofunkcyjne zostało zakupione do 

biblioteki. 

Pan Wójt odpowiada, że to jest urządzenie trzyfunkcyjne, tj. drukarka, skaner. 

Punkt 5  



Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2021-

2033. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Pan Radny Bronisław Sarniak stwierdza, że na Komisjach Pani Skarbnik bardzo dokładnie 

przedstawiła punkty dotyczące budżetu i WPF. 

 

Radni nie mieli więcej uwag. 

 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/203/21 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2021-2033 została podjęta. 

Punkt 6  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2021r. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Rada Gminy w obecności 13 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/204/21 w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2021r.  została 

podjęta. 

Punkt 7  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022-2033. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni nie mieli uwag. 



Rada Gminy w obecności 13 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/205/21 w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2022-

2033 została podjęta. 

Punkt 8  

1) Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje Uchwałę nr 

IV/322/2021 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 9 

grudnia 2021 roku w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Będków za 2022 

rok, która jest załącznikiem do protokołu.  

2) Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch prosi o odczytanie opinii w 

sprawie projektu budżetu na rok 2022 Przewodniczących Komisji Rady Gminy.  

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego 

Pani Małgorzata Piechna odczytuje opinię Komisji, która jest załącznikiem do protokołu.  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Michał Hofer odczytuje opinię 

Komisji, która jest załącznikiem do protokołu. 

Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Andrzej Badek odczytuje opinię Komisji, 

która jest załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Pan Andrzej 

Mieszek odczytuje opinię Komisji, która jest załącznikiem do protokołu. 

3) Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2022 rok. 

4) Pan Radny Bronisław Sarniak stwierdza, że dyskusja powinna odbyć się przed przeczytaniem 

uchwały. Dodaje, że w związku z projektem budżetu na 2022 rok był u Pani Skarbnik i Pana Wójta, 

gratuluję władzy „spięcia” tego budżetu. Stwierdza, że budżet jest niewiadomy, na pewno będzie w 

nim dużo zmian, ale mimo wszystko należy go przyjąć.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Jarosław Błoch stwierdza, że projekt uchwały był dokładnie 

omawiany na komisjach. Dodaje, że teraz też jest moment na dyskusję i nie widzi nic 

nieprawidłowego w dyskusji po przeczytaniu projektu uchwały.  

Wójt Gminy stwierdza, że budżet gminy jest wyższy od zeszłorocznego o 10 000 000, 00 zł. Jest 

mocno rozwojowy, nie jest wykluczone, że wzrośnie jeszcze bardziej, zmiany w nim na pewno będą, 

są nie do uniknięcia.  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch wyjaśnia, że kolejność 

uchwalania budżetu gminy jest ściśle określona w uchwale nr V/19/11 Rady Gminy w 

Będkowie z dnia 28 lutego 2011 roku w sprawie trybu pracy nad projektem uchwały 

budżetowej Gminy Będków.  



5) Rada Gminy w obecności 13 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

Uchwała nr XXVI/206/21 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Będków na 2022 rok została 

podjęta. 

Punkt 9  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/207/21 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok została podjęta. 

Punkt 10  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego, Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa oraz 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/208/21 w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi została podjęta. 

Punkt 11 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy Będków. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 



Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ustalenie 

wysokości wynagrodzenia Wójta wynika z ustawy z dnia 17 września 2021r. o zmianie 

ustawy o wynagrodzeniu osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe oraz 

niektórych innych ustaw. Pan Przewodniczący zaznacza przy tym, że widać ogrom pracy 

Wójta Gminy tj. wzrósł budżet gminy, jest wiele nowych inwestycji, nieustannie pozyskiwane 

są środki finansowe z zewnątrz, spłacany jest kredyt bez zaciągania kolejnych kredytów. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Pan Andrzej 

Mieszek gwoli wyjaśnienia oglądającym transmisję przedstawia jakie kwoty (wynikające z 

ustawy) radni musieli wziąć pod uwagę przy ustaleniu wynagrodzenia Wójta Gminy. Jeśli 

chodzi o wynagrodzenie zasadnicze to kwota 8 200,00 zł (minimalna) – 10 250,00 zł 

(maksymalna). Dodatek funkcyjny to kwota 2 520,00zł (minimalna) – 3 100,00 zł 

(maksymalna). Pozostałe dwie składowe to procent od podanych kwot. Biorąc pod uwagę 

zaangażowanie Wójta Gminy radni postanowili, że dodatek funkcyjny będzie w kwocie 

prawie maksymalnej.  

Radni nie mieli więcej uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/209/21 w sprawie ustalenia wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy 

Będków została podjęta. 

Punkt 12  

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/210/21 w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnych 

została podjęta. 

Punkt 13 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 



Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Pan Andrzej 

Mieszek zwraca się do Pani Skarbnik z pytaniem o jakiej kwocie mówimy (zadłużenia)  i 

jakie są składowe tej kwoty. Dodaje, że wiadomym jest, że to są osoby, które nie płacą za 

odpady komunalne.  

Pani Skarbnik odpowiada, że w tym roku jest to kwota 1 000, 00 zł, tyle dokładamy do planu 

żeby zrealizować założenia przetargowe, jeśli chodzi o ściągalność w zakresie odpadów 

komunalnych jest prowadzona na bieżąco, zaległości są „ściągane”, a te których nie możemy 

wyegzekwować przekazywane są do Urzędu Skarbowego i do komornika.  

Radni nie mieli więcej uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/211/21 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi została podjęta. 

Punkt 14 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje treść uchwały w 

sprawie przyjęcia projektu regulaminu zbiorowego dostarczania wody i zbiorowego odprowadzania 

ścieków na terenie Gminy Będków w celu przekazania do zaopiniowania organowi regulacyjnemu. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch podkreśla, że ww. uchwała 

była procedowana na Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury Sportu i 

Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa. 

Radni nie mieli uwag. 

Rada Gminy w obecności 12 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12  głosami „za” podjęła 

ww. uchwałę.  

 

Uchwała nr XXVI/212/21 w sprawie przyjęcia projektu regulaminu zbiorowego dostarczania wody 

i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy Będków w celu przekazania do zaopiniowania 

organowi regulacyjnemu została podjęta. 

Punkt 15  

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Pan Andrzej 

Mieszek pyta o piaskarkę co się z nią dzieje. 



Pan Wójt informuję, że piaskarka jest domówiona z podmiotem zewnętrznym, ta zakupiona 

przez gminę po poczynieniu prac wstępnych okazuje się, że nie spełnia wymogów. Będzie to 

robił Pan z którym już współpracujemy i który jest zatrudniony do odśnieżania. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch odczytuje pismo, które 

wpłynęło od Pana Roberta Telusa Posła na Sejm RP i które jest załącznikiem do protokołu 

(jest to prośba o wsparcie działań zapewniających bezpieczeństwo granic Polski). 

Radni obecni na posiedzeniu postanawiają w drodze głosowania (12 głosów „za” przy 

obecnych 12 radnych), że w odpowiedzi na pismo Pana Posła Roberta Telusa prześlą 

STANOWISKO Rady Gminy w Będkowie, które jest załącznikiem do protokołu (Rada 

Gminy postanowiła wyrazić wsparcie dla żołnierzy i funkcjonariuszy w ich działaniach na 

granicy Polski).  

Pan Wójt dziękuje radnym za przyjęcie ww. stanowiska. Dodając, że solidaryzuje się z 

postawą radnych.  

Pan Radny Andrzej Badek zwraca się z prośbą, żeby w okresie świątecznym i sylwestrowym 

lampy uliczne świeciły się dłużej. 

Wójt Gminy odpowiada, że już w zeszłym roku na terenie gminy w okresach ww. lampy 

uliczne były zapalone do godziny 1.00 w nocy, w tym roku będą zapalone do godziny 1.30. 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch składa serdeczne życzenia 

świąteczne dla Pana Wójta, Pani Skarbnik, pracowników z obsługi Rady, Radnych i 

oglądających transmisję na żywo.  

Punkt 16 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch wobec wyczerpania porządku 

obrad zamknął XXVI Sesję Rady Gminy w Będkowie.  

Na tym protokół zakończono.  

                                                                                            Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                                                      Jarosław Błoch 

 

Protokołowała 

 

 

 

 


